
                                              

  
KORČULA LETO 2025 
TRAG U BESKRAJU 

Korčula, ostrvo koje ima bogatu istoriju, predivne plaže i izuzetnu hranu. Bez obzira da li dolazite 
zbog opuštanja na plaži ili istraživanja istorijskih dragulja, Korčula će vas očarati svojom lepotom i 
šarmom.  

Za stari grad Korčula kažu da je prava perla Dalmacije, zovu je još i mali Dubrovnik. Poznat po 
svojoj dobro očuvanoj srednjovekovnoj arhitekturi, uskim kamenim ulicama i impozantnoj 
katedrali svetog Marka. Grad Korčula je mesto gde ćete zaboraviti na vreme, vratićete se koji vek 
unazad, i dok ispijate svoju kafu uživatćete u duhu mediterana koji je ovde utkan u svaki ugao i 
svaki ćošak kamenitog gradića. Korčulani se posebno ponose činjenicom da je Korčula rodni grad 
poznatog istraživača i trgovca, Marka Pola. Kuća, u kojoj se veruje da je rođen, kao i Muzej 
Marka Pola predstavljaju značajne turističke atrakcije. 

Lumbarda je najpoznatija po svojoj vinogradarskoj tradiciji i domaćem vinu po imenu "Grk." Ovo 
je retka sorta grožđa koja se uzgaja samo na ovom području i proizvodi jedinstveno i ukusno vino. 
Ponos ovog mesta su i divlje, kamenite plaže, karakteristične za Dalmaciju. Među peščanim 
plažama, kojih je nekoliko, posebno se ističe popularna plaža "Bilin Žal." Iako mala, Lumbarda 
nudi različite aktivnosti poput ronjenja, vožnje biciklom, i vodenih sportova. Svake nedelje se 
održavaju različite manifestacije: Ribarsko veče, manifestacija „Trk za Grk“, folklorno veče, trka 
magaraca itd. 

Program putovanja: 
1. dan (subota 26.07) BEOGRAD 
Polazak iz Beograda oko 18h. Noćna vožnja kroz Srbiju, Bosnu i Hercegovinu i Hrvatsku sa 
usputnim zaustavljanjima radi odmora i graničnih formalnosti. 
2. dan (nedjelja 27.07) KORČULA - LUMBARDA  
Dolazak u Hrvatsku u jutarnjim satima. Ukrcavanje na trajekt Orebić - Dominče (Korčula). Kratka 
vožnja trajektom prema ostrvu Korčula, kraća vožnja do Lumbarde. Dolazak u Lumbardu, 
dalmatinsku prestonicu vina. Smeštaj u hotel. Slobodno vreme. Noćenje. 
3. dan (ponedeljak 28.07) LUMBARDA  
Dan namenjen za uživanje i kupanje u Lumbardi koja je poznata po prelepim plažama i 
vinogradima. Noćenje. 
4. dan (utorak 29.07.) LUMBARDA - VELA LUKA 
Doručak. Slobodno vreme do poslepodnevnih sati kada je organizovan polazak za Vela Luku. 
Poznato ribarsko mesto u zapadnom delu Korčule, karakteristično po dalmatinskom šarmu i 
tradicionalnim konobama, gde na jedinstven način možete doživeti atmosferu Dalmacije. U 
večernjim stima koncert „Trag u beskraju“ - šesti po redu koji se održava u čast velolučaninu 
Oliveru Dragojeviću. Povratak u Lumbardu u kasnim večernjim satima. Noćenje. 
5. dan (sreda 30.07) LUMBARDA  
Doručak. Slobodno vreme za uživanje na plaži, a naša prepruka za drugi deo dana je poseta 
jedne od nekoliko fantastičnih vinarija gde ćete biti u prilici da probate autohtonu vrstu vina - Grk. 
Karakteristike ovog vina uključuju svetlu slamnatožutu boju, svež i voćni miris, sa notama citrusa i 
belog cveća. Po ukusu, vino Grk je obično suvo, sa izraženom mineralnošću i osvežavajućom 
kiselošću. Noćenje. 
6. dan (četvrtak 31.07) LUMBARDA - SPLIT 



                                              

Doručak. Slobodno vreme za individualne aktivnosti ili polazak na celodnevni fakultativni izlet do 
Splita. Dan ćemo provesti u gradu čije se jezgro nalazi pod zaštitom UNESCO-a. Vožnja 
katamaranom prema Splitu - gradu cara Dioklecijana. Obilazak grada sa lokalnim vodičem i 
slobodno vreme na splitskoj rivi za uživanje. Povratak u Lumbardu u večernjim satima. Noćenje 
7. dan (petak 01.08) LUMBARDA - BADIJA 
Doručak. Nakon doručka polazak na poludnevni fakultativni izlet brodicom do ostrva Badija. 
Ostrvo Badija je ime dobilo po franjevačkom samostanu, a današnja crkva je renesansno remek-
delo posvećena Gospi od Milosti. Samostan se ističe po klaustaru, koji je delo korčulanskih 
majstora. Badija je poznata po prelepim, skrivenim plažama i jelenima lopatarima Tokom godina 
jeleni su se navikli na prisustvo ljudi da se svakodnevno može videti kako ih turisti, a posebno 
deca hrane iz ruku. Slobodno vreme za kupanje i uživanje. U dogovoreno vreme povratak u 
Lumbardu. Noćenje. 
8. dan (subota 02.08) LUMBARDA-BEOGRAD 
Doručak. Odjava iz hotela. Slobodno vreme do polaska za Beograd. Prelazak trajektom Dominče- 
Orebić. Vožnja kroz Hrvatsku, Bosnu i Hercegovinu i Srbiju sa usputnim zaustavljanjima radi 
odmora i graničnih formalnosti. 
9.dan (nedjelja 03.08) BEOGRAD 
Dolazak u Beograd u ranim jutarnjim satima. Kraj programa. 
 

TERMIN PUTOVANJA CENA ARANŽMANA  
soba pogled more 

CENA ARANŽMANA  
soba pogled park 

26.07-03.08.2025 549€ 519€ 
 

CENA ARANŽMANA OBUHVATA: 
ü Prevoz turističkim autobusom na navdenoj relaciji (autobus visoke turističke klase sa 

kompletnom opremom) 
ü 6 noćenja u hotelu 3* sa doručkom - kontinentalni švedski sto 
ü Smeštaj u dvokrevetne ili trokrevetne sobe 
ü Obilaske prema programu  
ü Usluge turističkog vodiča 
ü Organizacione troškove 

 
CENA ARANŽMANA NE OBUHVATA: 

o Individualne troškove 
o Obavezno međunarodno putno osiguranje koje pokriva osiguranu sumu od 30.000 € 

(može se dobiti u agenciji po ceni od 2500 dinara za osobe starosti od 16-70 god 
o Doplatu za smeštaj u jednokrevetnoj sobi - na upit 
o Doplata za dodatno sedište u autobusu radi većeg komfora 90 € 
o Doplata za biranje sedišta u autobusu prilikom prijave za putovanje 10 € (pravilo je da se 

sedišta dodeljuju po datumu prijave za putovanje; ukoliko želite određeno sedište/red, 
potrebno je da to naglasite prilikom prijave kada će vam se uz doplatu obezbediti željeno 
sedište) 

o Fakultativne izlete navedene u programu putovanja (minimalni broj za realizaciju svakog 
od ponuđenih izleta je 20 prijavljenih putnika. U slučaju manjeg broja prijavljenih putnika, 
agencija zadržava pravo otkaza izleta ili uvećanja cene izleta shodno broju prijavljenih). 
Prijava i plaćanje izleta je isključivo na licu mesta našem predstavniku. 

 
Fakultativni izleti u ponudi: 



                                              

ü Split - celodnevni izlet sa uključenim transferom do pristaniša, povratna brodska karta i 
obilazak starog grada sa lokalnim vodičem 75€ 

ü Badija - poludnevni izlet sa uključenom povratnom brodskom kartom 15€ 
 
USLOVI PLAĆANJA:  

o Aranžman se plaća u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu Narodne banke Srbije 
na dan uplate 

o Gotovinski – uplata minimum 40% na ime rezervacije, ostatak 20 dana pre polaska; 
o Čekovima građana - 50% prilikom rezervacije, ostatak čekovima na četiri jednake rate; 
o Platnim karticama; 
o Preko računa: uz profakturu izdatu od strane Travel4You agencije. 
o U slučaju poremećaja na monetarnom tržištu, kao i većih promena troškova organizacije 

(goriva, hotela, putarina i slično), cena aražmana podleže promeni. 
 
OPIS SMEŠTAJA: 
HOTEL BORIK 3* 
Hotel Borik se nalazi u samom centru Lumbarde. U neposrednoj blizini su prodavnice, barovi, 
restorani i marina. Hotel raspolaže otvorenim bazenom sa delom za decu, i nudi besplatan 
bežični internet u zajedničkim prostorijama. Poseduje recepciju, salon za posluženje doručka, 
bar... Sobe su dvokrevetne i trokrevetne sa pogledom na park ili more, i sve poseduju kupatilo sa 
tuš-wc, TV i klima uređaj. 
 
NAPOMENE: 

- U hotelske sobe se ulazi prvog dana boravka od 15h. Hotelske sobe se napuštaju 
poslednjeg dana boravka do 10h. Hotel je registrovani, pregledan i standardizovan od 
strane Nacionalne turističke asocijacije Hrvatske. Hotel ima restoran, svaka soba ima 
tuš/wc. U pojedinim hotelima treći i četvrti ležaj mogu biti pomoćni. Dimenzija i izgled 
pomoćnog ležaja zavise od samog hotela, može biti sofa na razvlačenje, ali je uglavnom 
standardne veličine. Za eventualna odstupanja i kvalitet usluge u okviru hotela organizator 
putovanja ne snosi odgovornost, jer to isključivo zavisi od hotela. Organizator putovanja ne 
može da utiče na razmeštaj po sobama, jer to isključivo zavisi od recepcije hotela. Neki od 
dopunskih sadržaja hotela su dostupni uz doplatu. Postoji mogućnost odstupanja i 
promena oko dostupnosti sadržaja, jer zavise od hotela (npr. sef, parking, mini-bar, TV, 
klima uređaj...). Usled svetske ekonomske krize može doći do opadanja kvaliteta hotelskih 
usluga, na svim destinacijama, na šta organizator putovanja ne može imati uticaja.  

- Tokom putovanja predviđene su pauze radi odmora posle 3 do 4 sata vožnje. Zaustavljanja 
su na usputnim stajalištima ili benzinskim pumpama, a u zavisnosti od uslova na putu i 
raspoloživosti kapaciteta stajališta.  

- Organizator putovanja zadržava pravo promene programa putovanja usled nepredviđenih 
objektivnih okolnosti (npr. gužva na granicama, gužva u saobraćaju, zatvaranje nekog od 
lokaliteta predviđenog za obilazak...). Dužina trajanja slobodnog vremena za individualne 
aktivnosti tokom programa putovanja zavisi od objektivnih okolnosti (npr. dužine trajanja 
obilazaka, termina polazaka…)  

- Organizator zadržava pravo da putem PROMOCIJA i SPECIJALNIH PONUDA proda svoje 
slobodne kapacitete po cenama koje su drugačije od onih u cenovniku. Stranke koje su 
uplatile aranžman po cenama objavljenim u redovnom cenovniku nemaju pravo da 
potražuju nadoknadu na ime razlike u ceni.  



                                              

- Mole se putnici da se brižljivo staraju o svom novcu, vrednim stvarima i prtljagu. 
Organizator putovanja ne snosi odgovornost za njihov eventualni gubitak, nestanak ili 
krađu tokom trajanja putovanja.  

- Za sve informacije date usmenim ili elektronskim putem agencija ne snosi odgovornost. 
Validan je samo pisani program istaknut u agenciji.  

- Potpisnik ugovora o putovanju ili predstavnici grupe putnika obavezni su da sve putnike 
upoznaju sa ugovorenim programom putovanja, uslovima plaćanja i Opštim uslovima 
putovanja organizatora putovanja.  

- Putnici koji poseduju inostrani pasoš dužni su sami da se informišu kod nadležnog 
konzulata o uslovima koji važe za odredišnu ili tranzitnu zemlju i da sami blagovremeno i 
uredno obezbede potrebne uslove i isprave.  

- Putnici treba sami da se informišu o uslovima ulaska u zemlje Evropske unije (novčana 
sredstva, zdravstveno osiguranje, potvrde o smeštaju...) u ambasadi ili konzulatu zemlje u 
koju putuju.  

- Agencija ne snosi odgovornost u slučaju da pogranične vlasti onemoguće putniku tranzit ili 
ulaz na teritoriju odredišne zemlje. 

 
 

U slučaju nedovoljnog broja prijavljenih putnika, rok za otkaz aranžmana je 5 dana pre puta. 
ORGANIZATOR  zadržava pravo korekcije cena usled promena na monetarnom tržištu ili 
promena cena smeštaja ili prevoza. ORGANIZATOR  zadržava pravo izmene u programu 

putovanja (redosled pojedinih sadržaja u programu usled objektivnih okolnosti). Aranžman je 
rađen na bazi minimum 45 putnika. Uz ovaj aranžman važe opšti uslovi putovanja organizatora, 
usaglašeni sa NATAS standardom. Organizator putovanja je turistička agencija TRAVEL4YOU, 
Njegoševa 37, Zemun, matični broj 21107131. Licenca broj: OTP A-22/2022. Prema Zakonu o 

turizmu organizator ima propisanu POLISU OSIGURANJA br. 30000044756 (osigurana suma u 
visini od 30.000€) osiguravajućeg društva „MILENIJUM OSIGURANJE A.D.“ 

 
Program br. 1 od 16.11.2024. 


